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Τετάρτη, 22 Ιουνίου 2016

Φίλυρο>«Στάση Λεωφορείου – Βιβλιοθήκη» (ΕΥΓΕ! μια δημοτική
πρωτοβουλία για χειροκρότημα!)

Την ώρα που κάποιοι κυβερνητικοί

ιθύνοντες αποψιλώνουν την Παιδεία, ο

δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη παίρνει

πρωτοβουλίες υπέρ της γνώσης και της

ανάγνωσης! Πως θα σας φαινόταν αν

το πρωί που πηγαίνατε για να πάρετε

το λεωφορείο αντί για την παραδοσιακή

στάση βλέπατε μπροστά σας ένα

περιποιημένο στεγασμένο χώρο, μια

όμορφη βιβλιοθήκη και πολλά βιβλία

και εφημερίδες για ανάγνωση; Αυτήν

την εικόνα συνάντησαν χθες το πρωί οι

επιβάτες στην κεντρική στάση της γραμμής 64 που συνδέει το Φίλυρο με τη

Θεσσαλονίκη...

Στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο της στάσης είχαν τη δυνατότητα να επιλέξουν το βιβλίο

που ήθελαν και να «γεμίσουν» τον χρόνο αναμονής τους μέχρι να έρθει το λεωφορείο της

γραμμής, αλλά και κατά τη διάρκεια της διαδρομής.

Γρήγορα και χωρίς γραφειοκρατικές διαδικασίες, σε μια πρωτοποριακή πρωτοβουλία

πολιτισμού και φιλαναγνωσίας που ξεκίνησε στο Φίλυρο ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη,

δημιουργώντας την πρώτη πανελλαδικά «Στάση Λεωφορείου – Βιβλιοθήκη» σε

συνεργασία με την Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου.

Mε το Λάμδα Βαρύ στο Facebook

(Αν ενοχλεί πιέστε παύση)

Recent Comments Widget

Εσείς σχολιάσατε...

Αναδημοσιεύω -περισσότερο για να

Παναγιώτης Χανός>Η ουρά της Τίγρης

(ιπποτική νουβέλα)

Ταξίδια από Ιαπωνία μέχρι Άγρια Δύση και πρωταγωνιστές τους Μέσι, Σουάρες,
Νεϊμάρ, Ινιέστα και Πικέ που μετατρέπονται από πιστολέρος μέχρι νίντζα στο...

Πως ο Μέσι έγινε Νίντζα και ο Σουάρες... Τζάνγκο (βίντεο)
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Ο χώρος διαμορφώθηκε κατάλληλα με αρχιτεκτονικές και εικαστικές παρεμβάσεις: Ένα

έπιπλο βιβλιοθήκης σε μορφή «δένδρου», παγκάκι αναμονής, πολλές πρωτότυπες θέσεις

διάθεσης εφημερίδων και περιοδικών, αλλά και κατάλληλη βαφή όπως αυτή της οροφής

που προσομοιάζει με ουρανό.

Τα βιβλία είναι προσφορά της δημοτικής βιβλιοθήκης,

της ένωσης λογοτεχνών, των πολιτιστικών συλλόγων

του δήμου, αλλά και απλών πολιτών που τοποθετούν τα

βιβλία τους στα ράφια της βιβλιοθήκης δίχως την

παραμικρή γραφειοκρατία, ώστε να είναι πάντοτε

γεμάτη. Παράλληλα είναι δυνατή και η ανάγνωση της

καθημερινότητας από εφημερίδες και έντυπα

ενημέρωσης και πολιτισμού.

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία του δήμου μας σε

συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Κίνηση

Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου» που γίνεται για πρώτη

φορά στην πατρίδα μας, ενώ το επόμενο διάστημα το

ιδιαίτερο αυτό πολιτιστικό ραντεβού θα επεκταθεί και σε

άλλες στάσεις στο Φίλυρο, αλλά και σε άλλες περιοχές

του δήμου μας.

διασωθεί σε ηλεκτρονική μορφή και για να

προσπαθήσουν να με ανιχνεύσουν εκ

βαθέων όσοι με αγάπησαν και όσοι με

αγαπάνε- μια νουβέλα που έγραψα πριν

αρκετά χρόνια, αλλά εξακολουθώ να την

κρυφοδιαβάζω κάθε φορά που θέλω να

αποδράσω από τον -τρισάθλιο- κόσμο

αυτό... (για να τη διαβάσετε κι εσείς κάντε

κλικ στην εικόνα)

Ειδήσεις από το Βορρά...

Παναγιώτης Χανός

394 με έχουν προσθέσει σε
κύκλους

Προβολή
όλων

Προσθήκη στους κύκλους

Ακολουθήστε μας στο Google+ Followers

Ωδή στον Έρωτα για να νικήσει το

Θάνατο. "Ούρλο και Μπεουλά, ώρα

Τέταρτη", αγαπημένο ποίημα από την

συλλογή ποιητικών και σημειωτικών

Παναγιώτης Χανός>Οι ρομαντικοί

βλέπουν καλά μέσα στη νύχτα...
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